

修炼大法 浪子回头金不换

【明慧网】一个在社会上好斗，赌博成瘾，在本地恶名在外、无人敢惹的人，是如何成为按真、善、忍标准做一个好人的呢？

不堪回首

因为我父亲被划为“四类份子”，是中共镇压斗争的对像。我幼年时，父亲经常被拉去批斗，全家都笼罩在邪恶的恐怖当中。经常受人欺负。我心灵受到很大伤害。

我长大后，想对抗命运，改变现状。在上小学和中学时，有欺负我的同学，我就和他们打。我学习挺好，初中六年级时有四个班，每班选十名数学尖子生，在这四十人的数学竞赛考试中，我考了第一名。念到初中七年级，和同学打架，对方找社会上的人半道拦截我，吓得我就不敢再去上学了。

我辍学步入社会后，遇到有欺负我哥的人，我就和他们大打出手。我脾气大、性子暴躁，我敢下狠手，打架不计后果，玩命的打法打伤、打服了很多有名的流氓、地痞无赖。从此，我在本地恶名在外，无人敢惹。

我整天游手好闲，吃喝玩乐，一天抽两包烟，老白干酒能喝一斤多。打架象家常便饭一样，赌博成瘾不能自拔。推牌九输掉七千多元钱，相当于现在的十几万元。我输光了家里的积蓄，还欠了很多外债。我因为赌博经常和妻子吵架。母亲跟我没少操心，我给家里的亲人造成了很大的伤害。

修大法 做好人

1995年，法轮大法弘传到我们村。当时我正在别人家耍钱，玩扑克牌斗鸡，听到有人说：“法轮功挺神奇，给病人念念书，病人就

见好转。”我挺好奇，就想去看看。听说有病的小孩病好转了。我心想：“这个功法挺神。”因为我以前练过气功，对气功的超常现象挺感兴趣。

我得知，弘法的人原来是家住市里我家的叔伯大姐，我就去了叔伯哥家。一进屋，看到电视里正在播放法轮功师父讲法录像。大姐特别高兴地说：“你来了太好了，你真有缘份！别练别的功了，这个功法比其它功法都好，你就炼法轮功吧！”于是让我坐下来看师父的讲法录像。我越听越爱听，被师父讲的博大精深的法理所折服，很多人生中的疑问得到了解答，明白了人生的真正意义就是返本归真，当时我激动的心情难以言表。

我走入法轮功修炼，读《转法轮》宝书，我决定从今以后要弃恶从善，按照大法真、善、忍的标准去做一个好人。通过修大法，我身体健康了，好多恶习都改掉了。不赌博耍钱了，夫妻和睦了，也不打架了。我以前说话很粗鲁，横眉立目地，现在说话和颜悦色，能善心对待他人。以前我不种地，以赌博为职业，现在开始种地，正经干活了。村人都说我：“象变了个人似的，学大法变好了。”

有一次，我开车半路上捡到三千多元钱，我想师父让我们做好人，我不能要这不义之财。丢钱的人肯定很着急，我拿着钱就站在原地等待失主回来找。不多时，失主慌慌张张地找来了，看着我手里捧着钱说：“这钱是我丢的，是卖



稻子的钱，卖了五千多元钱。我骑自行车回家，不小心从后兜里掉出来了，急忙回来找。”我就把钱还给他了，他感动地连忙说：“谢谢！谢谢！”我说：“不用谢我，就谢谢大法师吧，是师父叫我这样做的。我要不是修炼法轮大法，早就拿着钱推牌九去了。”

还有一次，我去农机商店买反光镜。反光镜 12 元钱一个，我给店员 20 元钱，她找我 88 元钱，我说找多了，她忙说：“啊！你给我 100 元。”我说：“我给你 20 元，你找我 8 元钱就行了。”她感动地说：“如今社会上象你这样的好人不多了。”我说：“我是修炼法轮大法的。”象这样买东西多找我钱的事遇过好多次，我都能守住心性，坦然地退给对方。

有时开车遇到摆手要搭便车的人，不管老少，我都能顺道捎一段。有人给我钱，我都不要，我说：“顺路捎一段，我也没搭啥，要什么钱？见面就是缘份。”有的人说：“你心真好。”我说：“我是修法轮大法的。”并讲法轮大法美好的真相，告诉他们不要被中共电视媒体谎言欺骗，劝他们三退（退出中共的党、团、队组织）保平安，他们都很愿意三退。

◇文/ 辽宁大法弟子 无执

甘肃省白银市司丽萍被非法批捕 刘战奇遭诬判入狱

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）甘肃省白银市法轮功学员司丽萍二零二三年四月二十日遭警察绑架，被非法关押在白银市看守所至今。最近获悉，司丽萍托从看守所出来的人向她的家人传递信息，她已被非法批捕，请母亲给请律师。

另悉，白银市法轮功学员刘战奇二零二一年上半年失踪，下落不明，后经街道人员透露，刘战奇被警察非法关押到看守所。最近又得悉，刘战奇被当地法院非法判刑三年，现被非法关押在兰州大砂坪监狱。

司丽萍女士，现年约 54 岁，一九九六年开始修炼法轮功。她因坚持法轮大法真善忍信仰，多次遭中共人员比较、关押、洗脑等迫害。

二零零一年五月，司丽萍去北京为法轮功鸣冤，被警察绑架，遭非法拘留。

二零零三年六月下旬，正在单位上班的司丽萍，被突然闯入的警察绑架到白银公安分局，警察对她进行刑讯逼供，并将她劫持到看守所折磨十天。狱警用胶皮管子抽她的脸，令她面部严重受伤，至今还留有疤痕。司丽萍绝食抗议迫害，



狱警指使的七、八个犯人将她从号室拖到院子里，铐上二十八斤重的镣铐，脚镣和手铐之间有一根很短的铁链连接，戴上这副镣铐，人无法站立、伸不了腿、无法活动，司丽萍只能蜷缩着身体，两腿被镣铐压的变了形，没了知觉。司丽萍绝食十天，狱警看她瘦得皮包骨头，连说话都无力，整个人已经变了形，两腿不能站立，只能靠两个人架着双臂往前拖，这才放她回家。回家当晚，司丽萍几次失去意识。后来通过学法炼功，在短短五、六天，她奇迹般恢复了健康。

一个多星期后，司丽萍又被厂保卫科人员绑架到武川洗脑班迫害。在洗脑班，她日夜被两包夹形影不离的监控，不准炼功、不准与大法学员说话，为了强迫她放弃信仰，洗脑班人员将她拖到受刑室的铁椅子上，将她的双腿用一根铁条

固定，将她双手使劲拉到背后拉紧，再用手铐铐在铁椅子的靠背上，然后在手铐中间挂上一个大铁锁往下坠，司丽萍被折磨得浑身上下似有万千条虫子在叮、在咬，痛苦万分，洗脑班人员在她凄惨的叫声中谩骂着……

二零一六年九月十二日下午，司丽萍在下班回家的路上，被白银市铜城分局警察绑架。次日上午警察闯到司丽萍家中非法抄家，抄走了大量的真相资料和真相碟片等，并将司丽萍劫持到白银看守所非法拘留。

二零一零年十月二十日，司丽萍在发真相法轮大法真相资料时又被警察绑架，二零一一年五月被白银区法院非法判刑三年缓刑三年。

二零一四年九月十九日，司丽萍去同修家串门时被蹲坑警察绑架，警察将她劫持到西区路派出所，她于当晚回家。

二零一六年九月十二日，司丽萍被白银市铜城分局警察绑架，二零一七年二月七日被白银区法院非法判刑一年。她一直被非法关押在白银市看守所，直到二零一七年九月才从看守所回家。

二零二三年四月二十日，司丽萍又遭警察绑架。◇

法轮功在中国一直是合法的

在中国大陆，常听人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这么回事，法轮功在中国一直是合法的。

中国近百位律师为法轮功学员做了上千场无罪辩护，定罪法轮功明显违反了“思想（信仰）不构成犯罪”“法无明文不为罪”的法律基本原则。至今，中共全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。

二零一一年，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令 第 50 号》文件更废止了一九九

九年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

但是，二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”



为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

一九九九年七月二十日，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。◇